Emopévmg dev givar duvatdv va ioyvet 0Tt x < 30, ondte mpémetl va etvan x > 30.
[Moapatnpovpe 6ty x =30, £xovpe v TepinTmon
) 8-100+(30-8)-70 . .
MO. =22 = (30-8)-70 _30-70+8:30 ¢ 7g.
30 30 30

omoTe N EMAYLoTN dvveT TYN Tov x etvan 30.

I'" AYKEIOY

Mpopinpa 1
Atveton 1 mapaforn pe ebicoon y =x’ —(3a—5)x+186, a € R. Na npocdiopicete

TIC TIHEG TOV @ Y10 TIC OTOieg M wapaPOAN TEUVEL TOV AEOVO TV X G€ dVO GNUEia
OLOLPOPETIKA PETAED TOVG LE AKEPALEG CUVTETOYUEVEC.

Avo
Ta G?]usia topng e mopaPorfic y =x* — (3 —5)x +186, & € R pe tov GEova TV x
givon g popeng A, (x,,0) kar A, (x,,0), 6mov x,,x, eivon ot pileg g e&iowong:
X —(3a—5)x+186 =0, xeR.
Apa €povpe:
X, +x,=3a-35, @
x,x, =186 2)
Enedn mpénet o pieg x; xan x, va eivor aképatot apBuoi, coppmva pe v veoddeon

SoPopeTIKOl HETAED TOVG, £0TM |xl| < |x2 , and v e&iocwon (2), £xovpe 6tTL OL X, X,

TPEMEL VoL glvar opoon ot aképatol pe yvopevo 186 =2-3-31. Apa éyovue ta €€ng
dvvoatd Cevyn:
(xl,xz) € {(1,186),(2,93),(3,62),(6,31),(—1,—186),(—2,—93),(—3,—62),(—6,—31)}

X +x,+5

Ao v e&iowon (1) mpokdntel Ot o = , OTOTE 01 OLVATEG TUEG Yo TNV

mopauetpo a € R elvar ot €€NG: 64,?,?,14,—%,—30,—20,—%,

Mpofinpa 2
Noa Abel oTovg TpaypoTikovs apldpods To cLGTNUA

xt+x’y +yt =91
X Hxy+y =13

Avon (1°° Tpémoc)
[pocOéTovTag Kot apoipdvtac To x°y° N mpdt eéicmon yivetol:

x'+2x° Y7+t —x7y° :(x2 +yz)2 -x’y° :(x2 +y° +xy)(x2 +y° —xy)
Emopévag, éovpe x°+y° —xy = % =7 . IIpocOétovtac tpa ot Kot ™ dedTepn

gElomon tov cueTHHATOC, PpicKovE OTL: 2(x2 + yz) =20 x> +y° =10, ondte
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xy =3 amod 1t devtepn e€icmon tov cvotnuaTos. 'Etol katoAnyovle 6To 1G0dVVaLLO

*+37=10 *+37=10
X +y o Xty ,
xy=3 2xy =6
amo To omoio pe Tpdcheon Kot apaipeon TV 600 eElo®oe®V KATA PEAT, Aappdvovpe
2, 2 2 _

X +y +2xy:16 xX+y =16 x+y:i4

{ 2 2 = ( )2 A
X +y +2xy=4 (x—y) =4 x—y=%2

x+y=4|  |(x+y=—-4|  |[x+y=4|  |[x+y=—4
< n n n
x—y=2 x—y=2 x—y=-2 x—y=-2

< () =301 (%)= (-L-3) 1 (x.r) = (L 3)h (x.r) = (3,-1).

GUGTN O

2% tpomog
"Eyxovpue

4, 2.2 4 2, 2)? 2

X +xy +y =91 x +y ) —(xy) =91

{ 2 2 }C) ( ) ( ) ?
x“+xy+y =13 X’ +xy+y* =13

omdte, ov 0EcovpE @ = x° + ) Kol @ = Xy , MUPAVOVLLE TO GVUGTNLO

{(/)2 -’ :91}® {((p+a))((p—a))=9l}

p+w=13 p+w=13

-w=17 =10 Pyt =
= v = v N ty =10 .
p+w=13 w=3 xy=3
211 cuvéxeln EpyYalONAcTE, OTMG GTOV TPAOTO TPOTO.

Hpopinpa 3

Aivetan tpiyovo ABIT (ne AB < A" < Bl gyyeypoppévo og koxho C(O,R ). H
dyotopog BA tépver tov kokho C(O, R ), oto onueio Z . 'Eoto E tuydv onueio
tov Tupatog AL . H gvbeio BE téuvel tov xokho C(O, R ) oto onueio H . Ot
evbeiec AT wav ZH tépvovton oto onueio @ . Eriong, n evbeia ZE téuver tov

k0kAo oto onueio K . Na omodeitete ot to tetpamievpa. BAHE® , BAEK xo
AZOK civou eyypayipa.

Avon
H yovia H , elvon eyyeypappévn otov kokho C(O,R) ko Baiver oto 1680 BZ .
Apa:
~ . B
H, =I+—.
2
H yovia 4, eivor e€otepikn tov tprydvov AAZ . Apa:
A A A B A
4, zAAZ+AZB:3+F.
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Tpfiua 6

A A

An6 ™y womma tov yoviov H,=A,, mpokdmtet m woéTHTA  TOV
TOPOTANPOUOTIKOV TOVG YOVIOV Kot and ekel 0Tt 10 TeTpamicvpo BAHE sivar
eYypaypo. o

Amd 1o eyyeypappévo tetpamievpo BKHZ  éyoope: H,=K,, n onoia ot
GLUVOLOGUO HE TNV 100TNTA H A], pnog doiver v gyypoypéTnTa TOL
terpomievpov BAEK .

Amo 10 gyyphyino BAEK éyovpe: K , = B Ao 10 eyypaypo BAHEO éyovpe:
@1 =§1. Apa givor: [%2 2@1.

Emopévag kat to teTpdmigvpo AZOK sivar yypaypo.

Ipoépinpa 4
Na Bpeite 6hovg Tovg PLGIKoVS aplBovs 7, ToL £xovv aKPIPOG TEcTEPLS BETIKODG
dwupéteg d, < d, < d, <d, xa11Kavomoovy TN GxEon:
d +d,+d,+d,=640.
Avon
Mo tovg Té00epig dlapéteg 1oHOVV 01 GYECELG
d=1,d,=n xau d,-d,=n.

Emopévmg, éxovpe

d+d,+d,+d, =640 & 1+d, +d, +d,d, = 640

< (1+d,)(1+dy) =640 = (1+d, ) (1+d,)=2"-5
AMG 1=d, <d,<d,; <d, = 2<1+d,<1+d, xonenedn ot dr ko dz elvar aképaiot
ap1Opoi, O1aKpivovLE TIG TEPIMTMGELS:
o l+d,=4,1+d,=160<d, =3,d, =159 =3-53, amoppintovtor, apod o n=3-159

€xetl Kot GAAOVG SLOPETEG,.
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o 1+d,=51+d,=128d,=4,d, =127, onoppintovior, agod o n=4-127 &yet
KoL GAAOVG O1oPETEG,.

o 1+d,=81+d,=80<d,=7,d, =79, ondte efvar n=7-79 =553

e 1+d,=10,1+d, =64 < d, =9,d, =63, anoppintovtar, apov 0 n=9-63 £yel ko
GdALoVG SloPETEC.

e 1+d,=16,1+d,=40<d, =15,d, =39, anoppintovtal, apod o n=15-39 &yt
Kot GAAOVG O1oPETEG,.

e 1+d,=20,1+d,=32<d, =19,d, =31, ondte efvar n=19-31=1589

Telkd, ot ap1Bpol mov wavomolovV TIg apykég voBEcels eivar o1 553 ko 589.
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